ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ
Заслушав и обсудив сообщение проректора по учебной работе Механова В.Б. и начальника учебно-методического управления Регеды В.В. «Итоги зимней экзаменационной сессии 2016/2017 учебного года и задачи по совершенствованию учебного процесса» Ученый Совет отмечает, что зимняя сессия в университете впервые была проведена в соответствии с принятым 18 апреля 2016 г. «Положением о промежуточной аттестации обучающихся по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, специалитета и магистратуры № 22- 20. 
Организационная работа дирекций и деканатов способствовала достижению приемлемого уровня показателей успеваемости студентов (абс. успеваемости и качеству учебы), которые в среднем по университету составили соответственно 74,2% и 45,2%. Обращает на себя внимание  «разрыв» в показателях: абсолютная успеваемость от 87%  на ФС и ФППСН до 62% на ФПИТЭ, качество учебы от 75% на ФППСН до 35% на ЛФ, отличных оценок от 35,4% на ФППСН  до 4,9% на ИМС, 7,1% на ИФКиС, 7,3% на ФС.
Дирекции и деканаты, провели предусмотренную приказом № 1196/О от 7.12.2016 г. работу по анализу итогов сессии и выявлению причин, обусловивших значения показателей успеваемости. 
Результаты экзаменационной сессии выявили имеющие место недостатки в организации и проведении учебного процесса: 

- результаты сессии у студентов первого курса во многом определяются довузовской подготовкой обучающихся;

- на результаты сессии существенно влияет невысокая посещаемость занятий; 
- заметная доля студентов-иностранцев в группах российских студентов оказывает существенное влияние на показатели успеваемости; 
- не все институты и факультеты полностью используются возможные методы работы с неуспевающими студентами. 
1. Совет постановляет:

2. Информацию по итогам зимней сессии 2016/17 учебного года принять к сведению. 
3. Учебно-методическому управлению:

· продолжить практику еженедельного систематического анализа посещаемости занятий студентами;

· осуществлять регулярный мониторинг при проведении промежуточной аттестации;

· до 1 декабря 2017 г. разработать необходимые организационные и методические документы, которые позволят стимулировать использование в масштабах университета преимущества дистанционных методов обучения и методические возможности ЭИОС. 
4. Проректору по воспитательной работе ориентировать воспитательную работу со студентами, работу органов студенческого самоуправления на достижение высоких результатов в учебе. Результаты учебы должны быть приоритетом в оценке индивидуальных достижений студентов. 
5. Директорам институтов и деканам факультетов:

· не реже одного раза в неделю осуществлять анализ посещаемости занятий обучающихся;

· до 1 мая с.г. ознакомиться с опытом передовых факультетов по работе с  неуспевающими студентами;

· с 1 сентября 2017 г. начать активную работу по освоению ЭИОС и ее широкому использованию в учебном процессе;

· продолжить практику подробного анализа результатов сессий с выявлением конкретных причин, повлекших снижение успеваемости;

· в своей работе обращать особое внимание на адаптацию первокурсников к непривычным для них условиям обучения.
6. Управлению международного образования обратить особое внимание на базовую подготовку зачисляемых иностранных студентов, организовать необходимые дополнительные занятия, в том числе по углублению знаний русского языка.

