Доклады

— Людмила Найдёнова, доктор социологических наук, профессор кафедры «Социология и управление персоналом» Пензенский государственный университет, Пенза. Доклад: «Влияние цифрового неравенства на высшее образование в регионах РФ»;
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— Людмила Орлова, доктор социологических наук, профессор кафедры «Гуманитарные и социально-экономические дисциплины» Московского государственного университета технологий и управления имени К. Г. Разумовского (Первый казачий университет)», Самара. Доклад: «Коммуникации как основа глобальной культурной системы бизнес-сообщества»;

— Анна Ермилова, кандидат социологических наук, доцент, доцент кафедры общей социологии и социальной работы Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского, Нижний Новгород. Доклад: «Социальное самочувствие представителей спорта высших достижений на этапе завершения спортивной карьеры»;

— Алексей Молебнов, магистрант гр. 22ЗЭПм1 направления подготовки «Управление персоналом» Пензенского государственного университета, Пенза, (руководитель Елена Тарханова — кандидат социологических наук, доцент кафедры «Социология и управление персоналом», ПГУ). Доклад: «Влияние корпоративной культуры на качество труда персонала организации»;

— Лилия Нарбекова, соискатель кафедры «Социология и управление персоналом» Пензенского государственного университета, Пенза, (руководитель Екатерина Щанина — доктор социологических наук, доцент, заведующий кафедрой «Социология и управление персоналом», ПГУ). Доклад: «Молодежные общественные объединения как одна из форм проявления социальной активности студенческой молодежи»;

— Дарья Желтякова, студентка гр.20ЭП1 направления подготовки «управления персоналом» Пензенского государственного университета, Пенза, (руководитель Елена Тарханова — кандидат социологических наук, доцент кафедры «Социология и управление персоналом», ПГУ). Доклад: «Риски при высвобождении персонала и их влияние на экономическую безопасность организации»;

— Александр Седлецкий, кандидат социологических наук, доцент кафедры «Социология и управление персоналом» Пензенского государственного университета, Пенза. Доклад: «Особенности креативного класса в современном российском обществе».

