Справка
о проверке учебной, методической, научной и воспитательной работы кафедры «Циклические виды спорта»

  1. Общие сведения
  Кафедра «Циклические виды спорта» института физической культуры и спорта  ПГУ была создана 1 октября 2014 года в рамках реорганизационного процесса структурных подразделений Пензенского государственного  университета. 
Заведует кафедрой мастер спорта СССР, дважды судья Республиканской категории, «Отличник физической культуры и спорта Российской федерации», «Почетный работник высшего профессионального образования Российской федерации»,  «Заслуженный работник физической культуры Российской федерации» кандидат педагогических наук,  профессор Александр Николаевич Иванов.            
1.1    Материально-техническое обеспечение и оснащенность
Кафедра располагается на втором этаже корпуса №14 (ИФКиС), в аудитории №209. Для проведения учебно-методических и спортивно-тренировочных занятий  студентов, магистрантов и аспирантов используются все имеющиеся в университете спортивные сооружения, включая: стандартный 25-ти метровый плавательный бассейн «Нептун», малый и большой игровые залы, гимнастический зал института физической культуры и спорта, тренажерные залы учебных  корпусов №13 и №18. Для составов  профессиональных, сборных команд университета по легкой атлетике  и  плаванию используется  открытый бассейн и крытый манеж «Училища Олимпийского Резерва Пензенской Области», крытый манеж дворца спорта «Рубин», плавательный бассейн дворца спорта «Олимпийский»,  плавательный 50-ти метровый бассейн дворца спорта «Сура» и плавательный бассейн физкультурно-оздоровительного комплекса «Дельфин», а также открытое плоскостное стандартное спортивное сооружение стадиона «Первомайский» и т.д.
Кроме этого для состава  сборной команды университета по лыжным гонкам и роллерам используются открытые технически безопасные парковые зоны лесопарковой полосы типа  стадиона  «Снежинка», тропы «Олимпийская аллея» и «Тропа здоровья». 
Образовательный процесс кафедры реализуется в корпусах №11, №12, №14 и №15, как  педагогического института им. В.Г. Белинского ПГУ, так  и института физической культуры и  спорта. Лекционные ауд. №208 и  №303 корпуса  №14 оборудованы мультимедийным оборудованием с выходом в интернет. 
1.2 Кадровый потенциал
 Научно-педагогический потенциал кафедры представлен 8-ю штатными  преподавателями, включая при этом одного внешнего совместителя А.Н. Иванов,  С.В. Чистякова,  Ю.А. Аллакин, С.Н. Беляев, А.Н. Лутков, О.Н. Серова,  А.И. Родионова и Д.С. Герасимов (внешний совместитель.) Также работают: документовед (Н.В. Кирпичева), учебный мастер (М.В. Шепелев), два инструктора по физической культуре (О.Б. Ефремов, А.А. Земняков) и лаборант  (И.И. Калькаева). 
Из которых шесть человек имеют ученую степень кандидата педагогических наук, семь ученое звание доцент, один имеет - почетное звание «Заслуженный работник физической культуры Российской федерации», один «Заслуженный тренер Российской федерации», трое  награждены знаком «Почетный работник высшего профессионального образование Российской федерации», двое  - знаком «Отличник физической культуры и спорта Российской федерации», четыре  тренера-преподавателя  высшей категории по виду спорту, два первой категории, два мастера спорта СССР, три человека   дважды имеют звание судьи Республиканской категории по легкой атлетике и триатлону, четверо входят в постоянный состав Всероссийской коллегии судей и тренерско-преподавательского совета  по различным видам спорта, двое из которых имеют международный сертификат «International Association of Athletics Federations» (А.Н. Иванов, С.Н. Беляев) позволяющий входить в когорту  арбитров Европейской ассоциации по виду спортивной специализации.
При этом процент профессорско-преподавательского состава с учеными степенями и учеными званиями по ставкам, с учетом почасовой нагрузки на кафедре составляет – 85,7%. Процент профессоров (по должности) по ставкам, с учетом почасовой нагрузки – 14,3%. Средний возраст коллектива кафедры на  сегодняшний день составляет - 51 год 
        2. Образовательная деятельность
 Кафедра является выпускающей по трем направлениям подготовки, включая такие направления как:  49.03.01 Физическая культура, профиль подготовки «Спортивная тренировка в избранном виде спорта», 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура), профиль подготовки «Физическая реабилитация», реализуется магистерское направление подготовки: 49.04.01 Физическая культура, магистерская программа: «Подготовка спортсменов, на тренировочном этапе и этапах совершенствования спортивного мастерства», с 2022-2023 учебного года берет начало работы аспирантура по направлению подготовки 5.8.5 «Теория и методика спорта». 
Дополнительно кафедра осуществляет свою профессиональную деятельность, в рамках направления подготовки 44.03.01  Педагогическое образование, профиль подготовки «Физкультурное образование».
  Качество знаний за отчетный период в рамках  соответствующих направлений, в среднем  составило - 65%, успеваемость же – 72%,  группы направлений подготовок 49.03.01 21СФ1 и 49.03.02 22СА1 за отчетный 2023-2024 учебный год сдали и зимнюю и летнюю экзаменационные сессии на все 100%.   
  Учебная нагрузка профессорско-преподавательского состава  кафедры на текущий 2024-25 учебный годы утверждена в  общем объеме 7984 часа. (998 на преподавателя).
Документационное обеспечение кафедры составляет 100%, загруженность в ЭИОС ПГУ также составляет 100%.     
  За отчетный период были подготовлены четыре  Онлайн – курса  2 – типа по дисциплинам кафедры, а в 2022 году в рамках Федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» была разработана  1 - образовательная программа: «Скандинавская ходьба, как средство оздоровления взрослого населения», которая  в рамках пилотного проекта впервые была с успехом  реализована в режиме 2022-2023 учебного года.            
В раках оказания дополнительных образовательных услуг, коллектив кафедры выполняет достаточно большую  на сегодняшний день учебно-методическую и организационно-воспитательную  работу в рамках разработки и реализации целой серии курсов повышения квалификации для учителей и инструкторов по физической культуре и спорту и тренерско-преподавательского составов  детско-юношеских спортивных школ  г. Пензы и Пензенской области.  Ведет целый ряд программ профессиональной переподготовки включая такие программы, как: «Теория и методика преподавания физической культуры и спорта», «Тренер в избранном виде спорта», «Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура), а с 2023 года был запушен пилотный проект вновь разработанной программы профессиональной переподготовки «Основы классического массажа и средства ЛФК», основным разработчиком  которых является заведующий кафедрой    А.Н. Иванов. 
В финансовую копилку университета за отчетный период коллектив кафедры внес практически два с половиной миллиона рублей, а Центр дополнительного образования ИФКиС, за отчетный период, в целом, более семи миллионов двух сот тысяч рублей,  таблицы №6 и №7 (руководитель ЦДО ИФКиС А.Н. Иванов).         
 2.1 Организационно-методическая деятельность кафедры, являющейся неотъемлемой частью  образовательного процесса, в котором  преподаватели кафедры выполняли работу в достаточно большом объеме  и строилась  она в первую очередь на основе  продолжающегося сотрудничества с Пензенским институтом регионального развития образования, путем:
- проведения учебно-методических семинаров, практических «Мастер-классов» по дисциплинам кафедры, для учащихся старших классов, учителей физической культуры и тренерско-преподавательского состава областных и городских средних общеобразовательных и спортивных заведений, также активной работы профессорско-преподавательского состава    кафедры в рамках ведения еще одной программы профессиональной переподготовки «Теория и методика физической культуры и спорта» на базе данного учреждения (разработчик А.Н. Иванов).
Далее:
- участие в работе ежегодных городских и областных форумах учителей физической культуры и представителей тренерско-преподавательского состава, как образовательных, так и спортивных учреждений;
- организация и проведение целой серии детских и подростковых спортивно-массовых мероприятий различного уровня и по различным видам спорта (за отчетный период проведено более 50-ти); 
- участие членов кафедры в составе представителей и руководителей структурных подразделений в отчетных коллегиях Министерства физической культуры и спорта Пензенской области;  
- участие преподавателей кафедры в работе ГЭК, в качестве их председателей или экспертных членов, включая: «Училища Олимпийского резерва Пензенской области», «Пензенского социально-педагогического колледжа»  и многие др.;  
- участие коллектива кафедры в работе с населением города Пензы и Пензенской области, например, областной фестиваль северной (скандинавской) ходьбы, в рамках проекта: «Скандинавской ходьбой к активному долголетию»;
- участие в подготовке и проведении факельной эстафеты дружбы, «Бег Гармонии», которая проходила по территории Пензенской губернии и объединяет десятки тысяч людей по всей планете! 
- участие в  работе постоянных областных и городских комиссий, по проверке качества профессиональной деятельности спортивно-образовательных  учреждений  и проведению конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной гражданской службы отдела по физической культуре и спорту, Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике    г. Пензы и т.д.
3. Трудоустройство
По данным Регионального центра трудоустройства и адаптации выпускников, выпуск кафедры за период 2022 по 2024 годов составил 63 человека. 
     При этом процент трудоустройства  по выпускаемым направлениям подготовки в среднем составил – 73,3%, без учета тех,  кто продолжил свое обучение в системе высшего профессионального образования, это составило практически - 20% и тех, кто не нуждался в дальнейшем трудоустройстве  за отчетный период,  что   составило -  5% соответственно.
   4. Показатели эффективности работы кафедры
  По итогам рейтинга 2023 года кафедра заняла третье место среди кафедр института и 66 место в рейтинге кафедр университета, а рейтинг заведующего это 363 место из общего количества профессорско-преподавательского состава университета.
Средний рейтинговый балл профессорско-преподавательского состава составил – 223,4 балла
   5. Научная работа	
   Кафедра работает по таким научным направлениям как:
   1. Совершенствование учебно-методического и спортивно-тренировочного процессов студентов ИФКиС, в рамках  направления подготовки 49.03.01 Физическая культура.
   2. Совершенствование форм, средств и методов оздоровления населения в рамках  направления подготовки 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура).

Доход от хозрасчетной деятельности:
За отчетный период доход от хозрасчетной деятельности кафедры, в рамках разработок и реализации методик оздоровительной направленности составил 879,900  тысяч рублей, а  средняя сумма, за отчетный период, из расчета на  1 ППС составила 21,1 тысячу рублей  


Публикационная активность:
 За отчетный период профессорско-преподавательский состав кафедры активно участвовал в научной жизни университета, города, области и Российской федерации.
Была подготовлена и   опубликована  целая  серия  научно-исследовательских и практико-методических материалов, включая: 2 – учебных пособия  для обучающихся, как очной, так и заочной форм обучения, 90 – научных статей из которых 75 – включены в Российский индекс научного цитирования – РИНЦ (10 статей и 65 публикаций по материалам конференций), 9 – статей включенных в перечень ведущих рецензируемых научных журналов ВАК России, 3 -  статьи SCOPUS,              3 - статьи RSCI, подготовлено и вышло в свет четыре межкафедральных сборника научных трудов с международным участием (2020, 2021, 2022, 2023 гг.), а также проведена одна Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием.              
Семь студентов разных курсов и различных направлений подготовки кафедры за отчетный период, получили грант президента Российской федерации фонда «Таланты и успех».
  Коллектив кафедры:
- регулярно участвует  в целом ряде  Всероссийских и международных научно-практических конференций, одна из которых была организованна 15 декабря 2021-2022 учебного года и прошла на базе Института физической культуры и спорта Пензенского государственного университета под эгидой: «Актуальные проблемы физического воспитания, спортивной тренировки и адаптивной физической культуры». 
- принял активное участие в разработке и подготовке двух межкафедральных грантов Федерального и Регионального значения, включая: «Грант в форме субсидий из федерального бюджета образовательным организациям высшего образования на реализацию мероприятий смотра-конкурса на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы среди  образовательных организаций высшего образования» на общую сумму 15 миллионов рублей и  «Грант в форме   субсидий из бюджета Пензенской области социально-ориентированным  некомерческим организациям не являющимися казенными учреждениями на поддержку проектов социальных инициатив» на сумму 400 тысяч рублей (лучший результат по итогам конкурсов за отчетный период 4-е место). 
5.1 Научно-исследовательская работа студентов
За отчетный период продолжал свою работу научный  кружок  кафедры в рамках основной тематики: «Современные технологии физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в системе профессионального образования»,  в рамках работы которого готовились доклады, статьи, и презентации, с учетом  углубленной научной направленности. 
По результатам работы опубликовано 36 научно-исследовательских и методических материалов, более 60 научных докладов студентов, часть их которых, в рамках конкурсного  отбора вошла в сборники научно-практических конференций различного уровня от областного до Всероссийского с международным участием.  
Вместе с тем, следует отметить, что значения показателя объёмов НИР на 1 НПР не в полном объеме соответствуют плановым показателям, минимальным требованиям Минобрнауки России для вузов.  Преподаватели кафедры имеют минимальное количество статей в ведущих рецензируемых российских и зарубежных научных изданиях, что не позволяет им принимать участие в конкурсах на получение грантов. 
На основании выше изложенного следует признать уровень научно-
исследовательской работы кафедры неудовлетворительным.
   6. Международная деятельность
Международная деятельность актуализируется в основном за  счет:
- ведения образовательного процесса со студентами иностранцами по соответствующим направлениям подготовок (Туркменистан, Узбекистан, Азербайджан, Китай и т.д.).
С 2024 года в Институт физической культуры и спорта Пензенского госуниверситета, для прохождения своего дальнейшего обучения по направлению подготовки 49.03.01 Физическая культура, профиль подготовки «Спортивная тренировка в избранном виде спорта», прибыла группа студентов из Китайской народной демократической республики в количестве 15 человек, прошли первые академические занятия по лекционным и практическим дисциплинам.
7. Молодежная политика и воспитательная деятельность
За отчетный период практически все преподаватели кафедры были кураторами студенческих групп.  
Молодежная политика и воспитательная деятельность на кафедре строится в соответствии с основными направлениями воспитательной работы ПГУ и ориентирована на создание условий для активной жизни и деятельности обучающихся, для гражданского самоопределения и самореализации, для максимального удовлетворения потребностей обучающихся в физическом, интеллектуальном, эстетическом, культурном и нравственно-патриотическом воспитании и  развитии.
  Поэтому в  рамках реализации молодежной политики и воспитательной деятельности на кафедре за отчетный период проведена целая серия различных, в первую очередь  приоритетных мероприятий по следующим направлениям:
Гражданское направление
В рамках гражданского направления проведено 10  кафедральных мероприятий для развития у студентов российской гражданской идентичности, профилактики экстремизма, развития межнациональных отношений и воспитания культуры межличностных и межнациональных отношений. 
Патриотическое направление
В рамках патриотического направления проведено 15 кафедральных мероприятий для повышения гражданской ответственности за судьбу страны, укрепления чувства сопричастности к великой истории и культуре России, воспитания студента – гражданина, любящего свою Родину и семью, имеющего активную жизненную позицию.  
Духовно-нравственное направление
В рамках духовно-нравственного направления – организованы и проведены 10 мероприятий для формирования системы духовно-нравственных ценностей и умения следовать в жизни общечеловеческим ценностям. 
Культурно-просветительское направление
В рамках культурно-просветительского направления – организованы и проведены 10 кафедральных мероприятий для расширения кругозора студентов, развития социальной ответственности и культурной просвещенности.
Экологическое направление
В рамках экологического направления – организованы и проведены 10 кафедральных мероприятий и акций  для формирования экологического стиля мышления, активной жизненной позиции в реализации охраны природы, умения рационально использовать природные ресурсы.
Профессионально-трудовое направление
В рамках профессионально-трудового направления – организованы и проведены 20 мероприятий для формирования трудовой мотивации, приобщения студентов к традициям и ценностям профессионального сообщества, для творческой и профессиональной самореализации.
Физическое направление
В рамках реализации которого, за отчетный период, рассматривается вся профессионально-ориентированная, спортивно-массовая работа кафедры. 
Спортивно-массовая работа профессорско-преподавательского состава кафедры  циклические виды спорта в истекший период была сопряжена в первую очередь с активной работой  в городских, областных и Всероссийских федерациях по видам спорта, членами которых они являются. Коллектив кафедры является инициатором по разработке положений календарного плана проведения городских, областных и Всероссийских физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий включая. 
  За отчетный период было подготовлено и проведено более 100     различных физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий от университетских до городских, от областных до Всероссийских и международных по различных видам спорта.
Коллектив  кафедры реализовывал тренерско-преподавательский потенциал через подготовку квалифицированных спортсменов по шести  основным видам спортивных специализаций - легкая атлетика,  лыжные гонки, зимнее и летнее спортивное ориентирование,  триатлон и дуатлон, в рамках профессиональной  деятельности которых, профессорско-преподавательский состав кафедры вел активную работу по пропаганде и развитию легкоатлетического спорта в городе Пенза и Пензенской  области. 
Сборные команды университета по  легкой атлетике,  за отчетный период насчитывали  от 50 до 70 человек численного состава, среди которых обучались и обучаются:  3 человека – Заслуженные мастера спорта РФ,           6  человек - Мастера спорта РФ международного класса; 10 человек - Мастера спорта РФ; 15 человек - имеющие спортивное звание КМС; 20 человек – имеют   1-й спортивный разряд; 15 человек имеют начальную спортивную специализацию, а также 2 или 3 спортивные разряды по различным видам спорта. 
Следует также отметить, что кафедра активно участвовала в становлении членов сборной команды Российской федерации, победителей и призеров в личном  зачете по различным видам спорта.
В командном зачете по различным видам спорта за отчетный период сборные университета:
- дважды завоевали золотые награды  на Всероссийских летних универсиадах по легкой атлетике;
- дважды становились призерами  и чемпионами на Всероссийских зимних универсиадах по лыжным гонкам, занимая первые и вторые  места.
 По итогам соревновательных сезонов 2020-2024 гг. Заслуженными мастерами спорта РФ стали 2 человека, нормативы мастеров спорта РФ   и мастеров спорта РФ международного класса по различным видам спортивных специализаций выполнили более  10 человек. В составы национальных сборных команд Российской федерации по различным видам спорта и разным возрастным группам вошли  25 человек.  
   8. Профориентационная работа:
- проводилась в  средних  общеобразовательных учебных заведениях, СУЗах  и детско-юношеских спортивных школах  города и области, в первую очередь через систему производственных и педагогических практик;  
  - через  подготовку и проведение ежегодных, традиционных  «Дней открытых дверей»;
- через плановые встречи с родителями и  выпускниками на территориях образовательных и спортивных учреждений города Пензы и Пензенской области;
  - через проведение открытых лекций профессиональной направленности профессорско-преподавательским составом кафедры также на территориях и базах, как образовательных, спортивных, так и культурно-просветительских учреждений;  
    - через плановые выездные презентации  в составе представителей коллективов учебных подразделений Пензенского государственного университета в районы Пензенской области;  
   - через реализацию легкоатлетического проекта «Гран-при» под эгидой «Здоровый город - здоровое люди», позволяющий привлекать наиболее перспективных учащихся – спортсменов к тренировочно-соревновательной деятельности;  
- через реализацию проекта зимних видов спорта под эгидой «Спортивная школа - спортивный ВУЗ»; 
- через универсальный на сегодняшний день проект, «Университетские субботы»;  
- через работу ежегодных презентаций «Ярмарка вакансий» по видам спортивных специализаций, проходящих под эгидой областного спортивного комитета.
9. Повышение квалификации
Отметим, что 100% профессорско-преподавательского состава за отчетный период прошли повышение квалификации.
     10. Другие виды работ
1.  А.Н. Иванов  - заведующий кафедрой, мастер спорта СССР, член ученого совета ИФКиС, член УМО университета, член ученого совета университета, председатель ГЭК «Училища Олимпийского Резерва Пензенской Области», председатель ГЭК Пензенского социально-педагогического колледжа, член экспертной комиссии ГЭК  кафедры  физического воспитания   филиала Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулева.
2.  С.В. Чистякова – к.п.н., доцент, заместитель заведующего кафедрой, заместитель директора по учебной работе ИФКиС, член УМО института, член ученого совета ИФКиС, член ученого совета университета.
3. О.Н. Серова – к.п.н., доцент, заместитель директора по молодежной политике и воспитательной деятельности, член ученого совета ИФКиС.
4. А.Н. Лутков  -  к.п.н., профессор, заместитель заведующего кафедрой по научной работе, член экспертной комиссии ГЭК кафедры  физического воспитания  филиала Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулева,
5. Ю.А. Аллакин – к.п.н., доцент, мастер спорта СССР, руководитель комплексной научно-методической группы (КНГ) при федерации плавания Пензенской области. Член экспертной комиссии ГЭК кафедры  физического воспитания филиала Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулева.
11. Мероприятия по улучшению работы кафедры
1. Открытие научно-практической лаборатории, в рамках работы аспирантуры института, с утвержденным штатным расписанием для совершенствования научно-педагогического потенциала профессорско-преподавательского состава и студенческого коллектива ИФКиС.
2. Приобретение дополнительного мультимедийного оборудования и компьютерной техники для качественного обеспечения научно-исследовательского и учебно-методического процессов студентов ИФКиС.
3. Приобретение спортивной формы, спортивного инвентаря и оборудования для качественного обеспечения учебно-методического и  учебно-тренеровочного и соревновательного процессов студентов по видам спортивных специализаций .
4. Капитальный ремонт спортивной базы института и кафедры. (плавательного бассейна «Нептун» и др.). Приобретение кафедральной мебели. 
12. Награды
За отчетный период за личные успехи и существенный вклад профессиональной деятельности в области физической культуры и спорта, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта, был отмечен и награжден  следующий профессорско-преподавательский состав кафедры:
1. К.п.н., профессор А.Н. Лутков – медаль к 100-летию образования государственных органов управления в сфере физической культуры и спорта.
1. К.п.н., доцент Ю.А. Аллакин -  медаль к 100-летию образования государственных органов управления в сфере физической культуры и спорта.
1. К.п.н., профессор А.Н. Иванов – медаль Пензенской области имени В.А. Пахалина.
Информационное обеспечение
Информационное сопровождение деятельности кафедры «Циклические виды спорта» признано удовлетворительным.
Официальный сайт кафедры (https://dep_tmsd.pnzgu.ru/) структурирован и насыщен информацией.
Главная страница сайта содержит фотографию заведующего кафедрой, контактную информацию и график работы.
Ссылка на Положение о кафедре расположена в подстранице «Кафедра Циклические виды спорта». Программа развития кафедры вынесена как отдельная подстраница.
Лента новостей обновляется регулярно.
Навигационное меню развернутое и насыщенное, состоит из следующих подстраниц: «Кафедра Циклические виды спорта», «История кафедры», «Программа развития кафедры ЦВС на 2019–2024 гг.», «Научно-исследовательская работа», «Воспитательная работа», «Профориентационная работа», «Направления подготовки», «Материальная база кафедры», «Основные профессиональные образовательные программы, реализуемые кафедрой», «Виды специализаций», «Аннотации направление подготовки 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья», Аннотации направление подготовки 49.03.01 Физическая культура», «В помощь студентам», «Сотрудничество», «Сотрудники», «Телефонный справочник», «Контакты».  
В освещении своей деятельности кафедра использует как внутренние (сайт института, сайт факультета, сайты кафедр, сайт университета, «Университетская газета»), так и внешние ресурсы.
[bookmark: _GoBack]Замечания и рекомендации:
1.Активизировать работу преподавателей по разработке Онлайн курсов.
2. Интенсифицировать научную деятельность НПР в направлении подачи заявок на участие в конкурсах грантов и выполнении научно-исследовательских работ.
2. Стимулировать развитие партнерских отношений с научными и образовательными организациями в части проведения совместных научных исследований.
3. Активизировать научную деятельность НПР в направлении повышения качественного уровня научных публикаций (публикации RSCI, ядро РИНЦ).
4. Усилить работу по повышению объемов НИР кафедры, довести фактический показатель объемов НИР на 1 НПР до планового значения.
5. Проводить систематический мониторинг новых форм воспитательной работы со студентами для поддержания на высоком уровне воспитательную работу кафедры.
6. Повысить качество работы за счет современных технологий.
7. Обновить оборудование в компьютерном классе.
Общее заключение: 
В целом работа кафедры «Циклические виды спорта» проходит на достаточно высоком научно-педагогическом уровне. Кафедра выполняет своё предназначение, работает устойчиво, видна большая и системная работа коллектива кафедры. Нормативная, методическая  и научная база в целом соответствует требованиям образовательного стандарта. 
Рекомендуем признать работу кафедры «Циклические виды» спорта за период 2020-2024 учебные годы и работу заведующего кафедрой удовлетворительной, кроме НИР. Предлагаем рекомендовать Иванова Александра Николаевича к избранию на должность заведующего кафедрой ЦВС.

Председатель комиссии:                                           Н.И. Свечников

Члены комиссии:                                         
                                                                                      В.В. Усманов   
                                                                                
                                                                                      Ю.Р. Луканина

                                                                                      В.Ф. Мухамеджанова
                                                                           
                                                                                      Е.В. Полосина

                                                                                      В.А. Плоткин                                                                   
                                                                                                                  
                                                                                      Н.В. Толкачева




                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
