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Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в III Всероссийской научно-практической конференции «Национальная безопасность России: внутренние и внешние угрозы» (далее – Конференция), которая состоится 20 марта 
2025 года на базе Пензенского государственного университета (ПГУ) и Пензенской духовной семинарии.
Общие положения, цели и задачи, условия участия, формат проведения и сроки проведения определяются информационным письмом.
По итогам Конференции будет издан сборник научных трудов участников, включенный в РИНЦ, а также коллективная монография.
В рамках конференции будут организованы следующие секции:
Секция 1
«Правовое обеспечение национальной безопасности 
Российской Федерации»

Модераторы:
- Гусева Алена Леонидовна, кандидат юридических наук, доцент, доцент кафедры «Государственно-правовые дисциплины», заместитель директора по научной работе Юридического института Пензенского государственного университета,
- Казакова Евгения Борисовна, кандидат юридических наук, доцент, заведующий кафедрой «Частное и публичное право» Пензенского государственного университета.
Секция 2
«Духовная безопасность цивилизации, государства и общества в современных условиях»

Модераторы: 
- протоиерей Николай Грошев, первый проектор, проректор по учебной работе, доцент кафедры Церковной истории и философии Пензенской духовной семинарии,
- Антипов Михаил Александрович, кандидат философских наук, доцент, доцент кафедры «Церковная история и философия» Пензенской духовной семинарии.

Секция 3
«Кибербезопасность информационных систем: технические аспекты»

Модератор — Митрохин Максим Александрович, доктор технических наук, доцент, заведующий кафедрой «Вычислительная техника» Пензенского государственного университета


Секция 4
«Экономическая безопасность государства: тенденции и  направления обеспечения»

Модератор — Сергеева Ирина Анатольевна, доктор экономических наук, профессор кафедры «Менеджмент и экономическая безопасность» Пензенского государственного университета

Порядок подачи заявки для участия
Подача заявок на участие в Конференции происходит путем заполнения и отправления заявки (до 15 марта 2025 г., приложение 2) с прикреплением текста научной статьи на электронную почту kate.yakush@mail.ru (в теме письма указать «Конференция. Национальная безопасность»).
О получении Вашей заявки Оргкомитетом Конференции Вам будет отправлено уведомление. При неполучении такого уведомления, просьба заполнить заявку повторно с прикрепленным файлом или обратиться в Оргкомитет Конференции.
Допускается написание работ в соавторстве, но не более 3-х соавторов для одной работы. При написании работы в соавторстве подается ОДНА заявка на участие в Конференции.
[bookmark: _GoBack]
Требования к оформлению научной статьи 

Объем статьи: не менее 5 страниц, шрифт Times New Roman, размер (кегль) – 14, межстрочный интервал 1,5. Поля: 20 мм – сверху, 20 мм – снизу, 20 мм – справа, 20 мм – слева.  В начале статьи прописными буквами указывается название статьи, а также код УДК. Затем, ниже, строчными буквами указываются И.О.Ф. автора полностью и место учебы или работы (Например, Пензенский Государственный университет, Пенза, Россия), электронные адреса всех авторов. Далее помещается аннотация статьи на русском языке 
(5 предложений). Затем - на новой строке указываются ключевые слова 
на русском языке (7-10 слов, отражающих содержание статьи). После все данные указываются на английском языке. Текст статьи должен быть оформлен в соответствии с прилагаемым образцом (ПРИЛОЖЕНИЕ 1).
Ссылки на используемые источники оформляются в квадратных скобках с указанием порядкового номера источника в списке литературы, который помещается после текста статьи, и номера страницы, на которую ссылается автор. Например: [7, с. 15].
Участникам Конференции, выступающим с докладом, рекомендуется организационным комитетом подготовить презентацию.
Оригинальность текста статьи должна быть не ниже 60 %.
Список использованных источников оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления». Источники располагаются в алфавитном порядке.
В списке использованных источников указывается:
· для книг – фамилия и инициалы автора, название, город, издательство, год издания, том, количество страниц;
· для журнальных статей, сборников трудов – фамилия и инициалы автора, название статьи, полное название журнала или сборника, серия, год, том, номер, выпуск, диапазон страниц;
· для материалов конференций – фамилия и инициалы автора, название статьи, название конференции, время и место проведения конференции, город, издательство, год, диапазон страниц.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить заявки и материал, не соответствующие вышеупомянутым требованиям и тематике конференции.

ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ:
Мельниченко Олег Владимирович, Губернатор Пензенской области, председатель программного комитета (г. Пенза);
Гуляков Александр Дмитриевич, доктор юридических наук, профессор, ректор Пензенского государственного университета, председатель Совета ректоров вузов Пензенской области, сопредседатель программного комитета (г. Пенза);
Высокопреосвященнейший Серафим, Митрополит Пензенский и Нижнеломовский, ректор Пензенской духовной семинарии, сопредседатель программного комитета (г. Пенза);
Гаврилин Павел Владимирович, кандидат юридических наук, генерал-майор полиции, начальник Управления МВД по Пензенской области (г. Пенза);
Шувалкин Павел Валерьевич, первый заместитель Губернатора Херсонской области (г. Херсон);
Белорыбкин Геннадий Николаевич, доктор исторических наук, профессор, ректор Института регионального развития Пензенской области (г. Пенза);
Васин Сергей Михайлович, доктор экономических наук, профессор, проректор по научно-иннованицонной деятельности Пензенского государственного университета (г. Пенза);
Филеткин Денис Владимирович, проректор по международной деятельности Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарева (г. Саранск);
Белоусов Сергей Александрович, доктор юридических наук, доцент, проректор по научной работе Саратовской государственной юридической академии (г. Саратов);
Грачев Андрей Александрович, кандидат исторических наук, директор филиала в Пензенской области Российского общества «Знание» (г. Пенза);
Агутин Александр Васильевич, доктор юридических наук, профессор, старший советник юстиции, профессор кафедры основ прокурорской деятельности Университета прокуратуры Российской Федерации (г. Москва);
Астафичев Павел Александрович, доктор юридических наук, профессор, профессор кафедры конституционного и международного права Санкт-Петербургского университета МВД России (г. Санкт-Петербург);
Еналдиев Казбек Иналович, заместитель директора Института истории и археологии Республики Северная Осетия-Алания, член Международного общественного движения «Высший Совет осетин» (г. Владикавказ);
Суменков Сергей Юрьевич, доктор юридических наук, доцент, заведующий кафедрой «Государственно-правовые дисциплины» Пензенского государственного университета (г. Пенза);
Терехин Виктор Александрович, кандидат юридических наук, профессор, заведующий кафедрой «Правосудие» Пензенского государственного университета (г. Пенза);
Свечников Николай Иванович, кандидат юридических наук, доцент, заведующий кафедрой «Правоохранительная деятельность» Пензенского государственного университета (г. Пенза);
Бодров Анатолий Викторович, кандидат политических наук, заместитель директора Координационного центра по вопросам формирования у молодежи активной гражданской позиции, предупреждения межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействия идеологии терроризма и профилактики экстремизма Пензенского государственного университета (г. Пенза).

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ:
Синцов Глеб Владимирович, доктор юридических наук, профессор, проректор по международной деятельности, директор Института международного сотрудничества Пензенского государственного университета, председатель Пензенского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», председатель организационного комитета (г. Пенза);
Протоиерей Николай Грошев, первый проректор, проректор по учебной работе, доцент кафедры «Церковная история и философия» Пензенской духовной семинарии (г. Пенза);
Протоиерей Вадим Ершов, кандидат богословия, проректор по научной работе Пензенской духовной семинарии (г. Пенза);
Гошуляк Виталий Владимирович, доктор исторических наук, доктор юридических наук, профессор, директор Юридического института Пензенского государственного университета (г. Пенза);
Козлов Геннадий Васильевич, доктор технических наук, профессор, директор Политехнического института Пензенского государственного университета (г. Пенза);
Тактарова Светлана Викторовна, кандидат экономических наук, доцент, директор Института экономики и управления Пензенского государственного университета (г. Пенза);
Гусева Алена Леонидовна, кандидат юридических наук, доцент, доцент кафедры «Государственно-правовые дисциплины», заместитель директора по научной работе Юридического института Пензенского государственного университета (г. Пенза);
Казакова Евгения Борисовна, кандидат юридических наук, доцент, заведующий кафедрой «Частное и публичное право» Пензенского государственного университета (г. Пенза);
Митрохин Максим Александрович, доктор технических наук, доцент, заведующий кафедрой «Вычислительная техника» Пензенского государственного университета (г. Пенза);
Сергеева Ирина Анатольевна, доктор экономических наук, профессор кафедры «Менеджмент и экономическая безопасность» Пензенского государственного университета (г. Пенза);
Антипов Михаил Александрович, кандидат философских наук, доцент, доцент кафедры «Церковная история и философия» Пензенской духовной семинарии (г. Пенза);
Плахова Екатерина Сергеевна, секретарь руководителя НОЦ религиозной организации - духовной образовательной организации высшего образования Пензенской духовной семинарии, старший лаборант кафедры «Частное и публичное право» Пензенского государственного университета, ответственный секретарь конференции (г. Пенза).

ПРИЛОЖЕНИЕ 1 
«Образец оформления статьи»
УДК 349.23
ТРУДОВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ОБЛАСТИ ДИСТАНЦИОННОЙ ФОРМЫ РАБОТЫ

Глеб Владимирович Синцов1, 
Анастасия Денисовна Иванова2

1,2 Пензенский Государственный университет, Пенза, Россия

1g@mail.ru
2s@yandex.ru

Аннотация. Статья посвящена проблемам совершенствования трудового законодательства в сфере дистанционных трудовых отношений. В ней приведена терминология, проблематика и возможные пути решения. Данная тема на сегодняшний день актуальна, в связи с развитие информационных технологий и глобализации, а также с обрушившейся на мир пандемией COVID-19.
Ключевые слова: дистанционная работа, удалённая работа, трудовое законодательство, трудовые отношения, работник, работодатель.

THE LABOR LEGISLATION OF THE RUSSIAN FEDERATION IN THE FIELD OF REMOTE WORK

Gleb V. Sintsov1,
Anastasiya D. Ivanova2

1,2 Penza State University, Penza, Russia

1g@mail.ru
2s@yandex.ru

Abstract. The article is devoted to the problems of improving labor legislation in the field of remote labor relations. It contains terminology, problems, and possible solutions. This topic is currently relevant, in connection with the development of information technologies and globalization, as well as with the COVID-19 pandemic that has hit the world.
Keywords: remote work, remote work, labor law, labor relations, employee, employer.

Текст статьи. Текст статьи [1, с. 22]. Текст статьи [2, с. 210]. Текст статьи [3, с. 130]. Текст статьи [4]. Текст статьи.
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