Обращение 
студентов — участников круглого стола 
«Война миров: история и современность» к студенческой молодежи Пензенского государственного университета

19 апреля в нашей стране отмечается День единых действий в память о жертвах преступлений против советского народа, совершенных нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны.
Все мы знаем о зверствах, которые творили фашисты на нашей земле. От их рук погибли миллионы солдат и мирных советских граждан. Дети вместе со взрослыми претерпевали все ужасы войны. Многие из них так и не увидели победного мая 1945 года.
Проходят десятилетия, сменяются поколения, но Великая Победа как символ национальной гордости, воинской славы и доблести нашего народа останется навечно вписанной в героическую летопись Отечества.
Мы свято чтим и всегда будем помнить тех, кто ценой своей жизни защитил мир от нацизма.
Мы гордимся славным подвигом нашего народа.
Память о мужестве, силе духа и стойкости фронтовиков и тружеников тыла будет жить в наших сердцах. Наш долг – сохранить для будущих поколений память об их подвиге.
Нам, молодым,  предстоит строить не только свое личное будущее, но и будущее всей страны. И каким оно будет, зависит во многом от нас: от нашей жизненной позиции, от глубины знаний и навыков, от целеустремленности и настойчивости, от сплоченности со всем народом России.
Сегодня мы обращаемся ко всем студентам нашего университета: давайте глубже изучать историю нашей Родины, историю Великой Отечественной войны! Сохраним в веках память о войне, передадим нашим детям, какой ценой была завоевана Победа. Давайте продолжать славные дела и традиции, заложенные отцами, дедами и прадедами. Будем достойны великого подвига солдат-героев! 

